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I.

1. Žalované bylo doručeno opravné usnesení Okresního soud v Lounech č.j. 1 C 278/2019 - 417
s následujícími výroky:

Výrok I.: Žalovaná je povinna do 6 měsíců od právní moci rozsudku zpřístupnit a umožnit
žalobkyni užívání souboru 9 místností včetně vstupní terasy v 1. nadzemním podlaží a 2 místností
v 2. nadzemním podlaží budovy čp. 1 v Peruci, které jsou označeny v pláncích jižního křídla této
budovy tvořících nedílnou součást tohoto rozsudku, a to v plánku I. nadzemního podlaží čísly 1,
2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 11 a v plánku II. nadzemního podlaží čísly 1, 2 a umožnit žalobkyni přístup ke
schodišti zajišťujícímu přístup k těmto místnostem, vše v jižní části jižního křídla budovy čp. 1,
která je součástí stavební parcely parcelní číslo – zastavěná plocha a nádvoří, v katastrálním
území a obci Peruc, zapsáno na listu vlastnictví č. u Katastrálního úřadu pro Ústecký kraj,
katastrální pracoviště Louny, pro účely provozování galerie Emila Filly, s právem žalobkyně
odebírat vlastním nákladem elektrickou energii a vodu. Žalovaná je povinna zdržet se jednání,
kterým by žalobkyni v užívání bránila, tedy zdržet se upírání vstupu a přístupu do těchto prostor
žalobkyni a zdržet se upírání možnosti žalobkyni provozovat v těchto prostorách galerii Emila
Filly.

Výrok II.: Žaloba žalobkyně se zamítá v části, ve které žalobkyně požadovala uložit žalované pro
účely provozování galerie Emila Filly povinnost zpřístupnit a umožnit žalobkyni užívání dvou
místností v 1. nadzemním podlaží a 1 místnosti v 2. nadzemním podlaží a to místností označených
v plánku I. nadzemního podlaží čísly 7 a 10 a v plánku II. nadzemního podlaží číslem 3, balkonu
v I. nadzemním podlaží přístupného z místnosti č. 10, vše v jižní části jižního křídla budovy čp. 1,
která je součástí stavební parcely parc. č.  vše v katastrálním území a obci Peruc, zapsáno na listu
vlastnictví č. u Katastrálního úřadu pro Ústecký kraj, katastrální pracoviště Louny a uložení
povinnosti žalované zdržet se jednání, kterým by žalobkyni v užívání bránila, tedy zdržet se upírání
vstupu a přístupu do těchto prostor a zdržet se upírání možnosti žalobkyni provozovat v těchto
prostorách galerii Emila Filly

(dále jen „opravné usnesení“)

II.

2. Žalovaná tímto potvrzuje, že trvá na svém odvolání ze dne 9.8.2021proti rozsudku 
soudu prvního stupně ve znění opravného usnesení.

Dominika Matušová




